

教育

# 河南大学部分学院今年7月将试行“三学期制” 假期不缩水,学期“二”变“三”

3月底,百度贴吧河南大学吧中一则关于学校将试行“三学期制”的帖子,引发不少学生跟帖、评论。记者昨日从河南大学获悉,该校已经制订“三学期制”工作方案,将于今年7月在经济学院、环境与规划学院、外语学院等9个首批试点学院实施,河南大学将成为我省第一所试行“三学期制”的高校。 郑州晚报记者 张竞旻 通讯员 王宏宇

## 今年暑假试行4周长的“小”学期

“三学期制”是一学年内设置三个集中教学时段的教学运行制度。河南大学试运行的“三学期制”,每年的工作总周数与两学期制相同,仍为40周,但每学期的总周数调整为18周、18周、4周。

据介绍,为了积累经验,发现运行过程中可能存在的困难和问题,今年暑期,河大将在部分教学单位对第

三学期进行试运行,具体时间为7月13日至8月7日,首批试点有经济学院、环境与规划学院、外语学院等9个学院。

## “小”学期纯上课,考试下学期进行

除了春、秋两个“传统”学期外,夏季还将增加一个“小”学期,主要课程安排包括6项:部分公选课程、选修课程,学分不超过2分的专业课程,实践性教学环节,国内外引进课程,双学位

课程、重修课程,个性化特色课程。

另外,“小”学期4周时间全部是教学课程,考试安排在下一学期进行。

## 国内已有不少高校实施“三学期制”

为适应高等教育改革与发展需求,提升高校教育教学水平和人才培养质量,解决或缓解高校发展过程中出现的教学资源紧张、教师专业持续发展、学分制全面实施、教学模式改革、学生个性化与创新能力培养等方面出现问题与矛盾,上海大学、厦门大学、吉林大学等不少高校都已实施“三学期制”。此次河南大学制订“三学期制”方案遵循了整体优化、多元灵活和循序推进“三原则”。

## 2015~2016 学年及以后“三学期制”各学期时间安排

	周 长	起 止 时 间
第一学期	18周	9月1日至次年1月上旬
第二学期	18周	2月中旬至6月中旬
第三学期	4周	6月中旬至7月中旬

(具体时间根据每年春节日期等情况进行微调)

天气

## 今天郑州最低气温6℃



傍晚,夕阳染红了天上的云朵,郑东新区美丽如画。

昨日,我省多个地区出现大风天气。省气象台和南阳市、周口市等多个气象台发布大风预警。

省气象台预报,昨天夜里到今天白天,安阳、鹤壁、濮阳、焦作、新乡、郑州、开封、商丘、许昌、漯河、周口、驻马店、信阳十三地区和平顶山、南阳两地区东部及滑县、长垣、巩义、兰考、永城、鹿

邑、新蔡、固始多云转阴天,大部分地区有阵雨、雷阵雨,其他地区多云间晴天。

昨天后半夜到今天,全省偏北风3~4级,其中北部和中东部大部分地区风力逐渐加大到4~5级。最低温度:西部山区、北部2℃~4℃,其他地区5℃~7℃。最高温度:西部、西南部19℃~21℃,东部11℃~13℃,其他地区15℃~17℃。

今天夜里到明天,东部多云转晴天,其他地区晴天。

15日,全省晴天,西南风4级左右。

郑州市:今天白天,多云有阵雨或雷阵雨,偏北风4级左右,最低气温6℃~7℃,最高气温15℃~16℃。14日~15日:晴天到多云。

郑州晚报记者 王军方/文 马健/图

招聘

## 全省产业集聚区企业招人

180场专场招聘会提供岗位30万个

为解决高校毕业生就业难题,同时鼓励他们到中小企业、到基层就业,昨日,全省产业集聚区企业与高校毕业生岗位对接洽谈活动启动。预计1个月时间内,全省将组织180场专场招聘会,为高校毕业生提供就业岗位30万个。

据统计,今年全省应届高校毕业生人数达49.9万人,加上以往未就业的毕业生,就业形势依然严峻。当前我省产业集聚区发展迅速,尤其是产业集聚区中各类中小型企业对高校毕业生的需求量大。

按照计划,从4月11日~5月11日,我省计划组织全省180个产业集聚区的1万多家企业与高校毕业生进行对接洽谈,预计组织专项活动180多场次,提供岗位30万个。

郑州晚报记者 冉小平

消息

## 国际继续教育组织 首家中国基地落户郑州

昨日,由国际继续教育组织主办,郑州市儿童医院承办的2015年国际新生儿继续教育学习班在郑州市开班。国内唯一一家国际继续教育组织中国(郑州)基地落户郑州市儿童医院。

此次学习班从4月12日持续到4月14日,聘请了多位国际知名专家进行授课,“早产儿管理进展与争议”是本次学习班的主要议题。

据悉,国际继续教育组织中国(郑州)基地揭牌,将使郑州市儿童医院有条件把原来两年一次的国际继续教育学习班,从新生儿领域扩展到呼吸等多个儿童医学专业领域,并将加大交流频次。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 三级医院与县域医疗机构 开启深度合作新模式

4月11日上午,《关于支持新密市加快卫生事业发展合作共建框架协议》签署暨郑州大学附属郑州中心医院区域医疗联合体——新密分中心揭牌仪式在新密市举行,对于三级医院与县域医疗机构深度合作新模式做了进一步探索。

据双方协议,郑州中心医院将与新密市医疗机构开展全方位合作,让老百姓真正享受到家门口的社区服务中心、乡镇卫生院甚至是村卫生所,到县级医院再到三级医院的一个连续的、持续的、优质的、安全有保证而且价格合理的医疗服务,真正造福新密百姓。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐  
通讯员 封宁

## 遗失声明

郑州市二七区兴华街南36号门面房,尹红,工商营业执照副本丢失。

身份证号码:  
41010319671010134x  
证件号:  
410103600539849

声明

## 交警护送学生春游



随着西郊生态公园越来越多,从4月初开始,不少学校组织学生踏青健步。为确保安全,交警二大队专门组织了学生健步安全护卫小组,为路过的中小學生安全护航。

图为4月11日,第十六中学1000多名师生,从中原西路西三环至李商隐公园健步走时,全程20多公里中,两辆警车及四名民警全程护卫。 郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

安全

## 跟名医学养生“巧吃核桃抗百病”

糖尿病、颈椎关节病、心脑血管病、前列腺等疾病,均可参照此书自行调理痊愈

### 首次揭开大脑与中老年慢性疾病的关系

一个人身体好不好,看头就是晴雨表。面色红润,双眼有神,头发乌黑,耳聪目明都是体质健康的象征。如果出现视力下降,记忆力减退?头晕眼花,耳痒耳鸣,脱发掉发,那十有八九就预示着你体内已经开始滋生慢性病了!

近日,由上海中医药大学福亨中医院荣誉院长、原上海华东医院内科主任,曾担任多位国家领导人保健医生82岁高龄的中医泰斗**纪本章**老先生亲自指导出版的《巧吃核桃抗百病》一书在中老年患者中广为传阅。据悉,很多慢性疾病患者均可按纪老书中指导的方法自我调理,都能收到明显的治疗效果,并因此实现长寿目的。

纪老先生提出“人老头先老,百病先治脑”的概念。该书不仅详细介绍了脑细胞减少是导致各种慢性疾病的主要凶,更用大量临床实例证实了“通过巧吃核桃补大脑,来康复多种慢性疾病的实用方法”。

该书不仅详细描述了如何通过巧吃核桃,使

高血压、糖尿病、冠心病、前列腺疾病等多种慢性疾病得到彻底康复的真实事例,而且有近万例终生吃药的患者通过巧吃核桃,彻底摆脱西药,过上了健康人幸福生活的真实案例。

### 数万慢性病患者读书解疑团,在家康复少花钱

《巧吃核桃抗百病》一出版就受到很多患者热捧,首批抢鲜读者更是坦言受益匪浅。

在国家中老年医促会的要求下,为造福百姓。即日起,《巧吃核桃抗百病》一书在全国免费赠阅。糖尿病、高血压、冠心病、颈椎关节疾病、心脑血管疾病及并发症、前列腺疾病、失眠便秘、耳聩耳鸣、视力下降、肾虚肾亏等患者均可拨打400-696-1069免费领取。

巧吃核桃 不花1分钱 教你《巧吃核桃抗百病》  
(仅限50岁以上人群申领)  
**全国免费发放**  
声明:申领到本书者有机会享受数千健康补贴  
★本次活动为公益惠民活动,全程不收任何费用,只要你一个电话,书本即可送到家!  
全国免费领取热线:400-696-1069